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Jlata nposenenus nposepku: ST, 85T XOL5 7.

MHuuMaTUBHAS TPyNna, MpOBOgHBLIAs IPOBEPKY:
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i Boripoc : | Jla/net
' 1 | Imeercs 1iu B opraHu3anmu MeHio?
| A) 1a, 15 BCeX BO3PACTHBIX FPpYNI U PeKUMOB (Y HKIIMOHUPOBAHUS 5
OpraHu3aluu -
b) na, Ho Ge3 yuera Bo3pacTHBIX rpymmn
B) Her
2 BbiBemieHo jiu UNMKIMYHOE MEHIO IS 03HAKOMIEHHS poauTened U aereu?
A) na | °t
b) Her
3 BhiBelleHo 11 exenHeBHOE MEHIO B YA0OHOM /17151 03HAKOMJIEHHs POJUTEIEl U
' JeTel Mecre?
A) na ~+
b) Her
4 B MeHI0 0Ty TCTBYIOT nOBTOPBI Gi1k0 17
A) na, no BceM aHIM Vi
' b) HeT, umeloTest NOBTOpPBI B cMeskHbIE THE
3 B mento orcyterBytor sanpementsie 6mona u IPOAYKTBl -
A) 1a, 1o BceM JIHSIM - i
B) HeT, UMeIoTCs HOBTOPHI B CMEKHBIE THH
6 CooTBeTcTBYeT /1M pernaMeHTHPOBAHHOE IMKIHYHOE MEHIO KONTHYECTRBO
| [IPHEMOB IHLIK PEKUMY (YHKUNOHUPOBAHUIO OPraHH3aHK?
A) na i 2
| b) Her
7 Ectb nu B oprannzauun NIpHKa3 O CO3AaHMM U MOpsijike paboThl OpaKepaKHOM
KOMMCCHH?
| A) na i 4
b) Her
8 Ot Beex 1 napTHii NPUroTOBJICHHEBIX 60 CHUMaeTes Opakepax?
| A) na +
b) Her :
9 BrusiBasnncs mu daxts e nomycka k peanu3auuu 6101 U MPOAYKTOB MO
pesynbTataM paboThl GpakepaXkHOH KOMHUCCHH (3a IEPHOJ HEe MeHee Mecsia)?
A) na ;'
b) mer +




—
Co3nauel 1 yCI0BHS LTS OPraHM3alliy MUTAHUS JeTeil ¢ y4eToM 0coGeHHOCTel |
3/10poBbst (caxapHblii Anabert, NUILEBbIE alIepriu)?

A) na +
b) Her

11| ITpoBoautes mu y6opka nomeleHui rnocje Kasaoro rnpuemMa numm?

' | A) na T
b) ner .

Kauectsenno nu nposenena y6opka nomeruenus st pieMa LA HA MOMEHT
paboTel npoBepku?

| A) na *
b) Her _
13 | OBHapyxuBanuCh 11 B IOMEILEHUIX /IS [[PHEeMA [UILH HACEKOMBIE, TPBI3YHBI U
CJIC/bl MX KU3HEEATEIbHOCTH?
A) na P
b) mer =
14 | Coznanbl iu yci10BHs /15 COOIFOICHUS A€THMH MPaBMJ1 JIMYHOU r'HrHeHsl?
A) na S
b) Her
IS | BbISBHIKCH JIM 3aMeYaHUs K COBIIOACHHUIO 1eThMH ITpaBUJ JIWYHON T'HIrHeHbl?
A) na .
b) Her T
16 | BoIABHIHCH J1M NPU CPABHEHHH peann3yeMoro MeHI0 C.yTBePKACHHLIM MEHIO
(baKThI UCKIIFOYEHHUS OTAETBLHBIX B0 U3 MEHIO?
| A) na
B) ner .
17 | ImeroTcs m haKThl BbLIaYM JETSIM OCTBIBLLIEH MTHIH?
A) na
b) Het +
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